

Tribuna

Anul XXXIII,

nr. 7354

Marți,

17 martie

1981

4 pagini

30 bani

Din sumar:

● O generoasă idee prinde contur. Organizațiile democrației și unității socialiste își spun un elocvent cuvânt în spațiul dezvoltării multilaterale a localităților noastre. (in pag. a III-a).

● Noutăți de ultimă oră din viața internațională vă oferă rubrica noastră „Telegrame externe” (in pag. a IV-a).

● PUBLICITATE Mică și... mare (in pag. a IV-a).

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

DIN CRONICA ÎNTRE-
CERII SOCIALISTE

Tehnologii noi

Îmbunătățirea calității produselor, creșterea productivității muncii, a fiabilității produselor, reducerea consumurilor materiale și energetice, în special a materialelor și materiilor prime deficitare, reintroducerea în circuitul productiv a materialelor re folosibile — sînt cîteva din preocupările la zi ale specialiștilor U.J.C.M. Pentru aplicarea în practică a dezideratelor amintite se preconizează aplicarea în cursul acestui an a unor noi tehnologii. Tovarășul Silvestru Moldovan, președintele uniunii, ne relatează cîteva preocupări în acest domeniu. Se are în vedere introducerea tehnologiei de sablare a sticlei gravate! Îmbunătățirea tehnologiei de fabricare a ochelarilor de soare la operațiunea de acoperiri metalice și aplicarea unor noi soluții pentru fabricarea lentilelor în degradă de culori diferite; noi procedee de realizare a fotoceramicii; modernizarea tehnologiei de producere a ornamentelor de iarnă, prin trecerea la aluminizare și reducerea azotatului de argint din fabricație; înlocuirea procedurii de finisare a mobilei cu nitrolac și trecerea la un nou procedeu pe bază de poliester; realizarea unor dispozitive pentru asamblarea ramelor, curbarea și laminarea profilului acestora etc.

Toate aceste soluții și tehnologii noi vor contribui, cu siguranță, la realizarea unui nou salt calitativ în acest domeniu de activitate.

Utilaje prin autoutilare

Acțiunea „autoutilare” și-a dovedit din plin eficiența și în cadrul unităților cooperatiste meșteșugărești. Astfel, cooperativa „Tehnică nouă” a realizat integral o urzitoare pentru prepararea țesăturilor și o serie de prese pentru mase plastice. De asemenea, cooperativa „Măgura” din Cisnădie a finalizat recent o mașină de tuns covoare plușate. Demn de remarcat este și faptul că prin repararea și recondiționarea a 14 războaie de țesut covoare mecanice scoase din uz și reintroducerea lor în activitatea productivă se realizează anual o producție de peste 3 milioane lei.



Foto: V. CIRDEI

Sport (pag. a II-a)

Slimnic: s-au încheiat contractările la fondul de stat

După cum ne-a informat tovarășa Maria Constantin, secretar adjunct al Comitetului comunal de partid Slimnic, în această localitate s-au încheiat contractările de animale și produse ale populației la fondul de stat. Răspunzînd acestei îndatoriri de mare răspundere civică, cei mai mulți dintre locuitorii comunei au hotărît să livreze statului, pentru satisfacerea nevoilor societății, cît mai mult din produsele care depășesc consumul propriu. Între aceștia se numără cetățenii Miron Poplăceanu, Mihai Sziewrth, Luca Soanea, Aron Stîngu (str. Văii), Nicolae Istrate, Ioan Hanea ș.a.



În atelierul electric de producție al întreprinderii „Independența” Sibiu, secția cazangerie, se execută o gamă diversificată de instalații electrice, necesare produselor realizate aici. În fotografie: șeful de echipă Günther Panek și electricianul Johann Thut lucrînd la un tablou de comandă Foto: FR. NUSS

Calitatea muncii —
calitatea produselor

● cîteva considerații pe marginea acestei „ecuații” ce trebuie optim rezolvată în absolut toate cazurile ●

Disponem astăzi, grație realismului politicii externe desfășurate de conducerea de partid și de stat, de o excelentă deschidere politică și economică spre lume. Susținerea și promovarea acesteia și pe plan economic are ca temelie esențială calitatea produselor pe care le realizăm, calitate privită și înțeleasă în sensul ei cel mai larg. Adică: nivel tehnic și funcționalitate ridicată la standardele pieții mondiale, fiabilitate, durabilitate, desigur, consumuri specifice materiale și energetice competitive, și, implicit, o cît mai mare investiție de gândire și inteligență încorporate în produs.

Vom încerca să punctăm în continuare cîteva aspecte ale acestei probleme, reliefate recent și într-o analiză a Biroului Comitetului județean de partid. Pe ansamblu — așa cum remarcă ing. Cornel Romoșan, directorul Inspectoratului general de stat pentru controlul calității produselor

din Sibiu, județul nostru este apreciat la nivel central ca unul care obține rezultate pozitive și în acest domeniu. Dovada cea mai concretă în acest sens — solicitările expresive ale unor parteneri străini pentru ca produsele să fie realizate în unitățile din teritoriu. În ultimii ani a crescut receptivitatea multor conducători de întreprinderi față de cerințele furnizorilor interni și externi. Astfel, o serie de întreprinderi („Tirnavă” Medias, „7 Noiembrie” Sibiu, „Vitrometan”, „Sticla” Avrig, „Poligrafia”, „Libertatea”, „Independența”) — la export n-au avut probleme de calitate în ultima perioadă. În bună parte, această stare corespunzătoare a calității în întreprinderile amintite reflectă în primul rînd atitudinea conducătorului față de latura calitativă a producției.

(Continuare în pag. a III-a)
DUMITRU MANIȚIU

Drumul... semințelor
de legume spre cultivator

Cert este că toți cei care dispun cît de cît de teren doresc să cultive legume, chiar dacă stau la oraș. Oamenii muncii simt nevoia să gospodărească micile spații pe care le au la dispoziție. Alții cultivă din necesitate pentru că e mai ușor să faci apel la resursele proprii decît să fugi pînă în piață pentru o legătură de ceapă verde sau cîteva ridichi. Așa sînd lucrurile sîmînța de legume a devenit foarte căutată. Unii știu de unde trebuie procurată, alții nu. Unii știu cîtă sîmînță trebuie dată pe metru pătrat alții se aprovizionează să... fie.

Unii fac coadă la magazinul specializat din Sibiu în timp ce în localitățile de unde vine sîmînța aceasta nu se trece...

Slimnic. Avem ca interlocutor pe Ioan Drăghici, președintele cooperativei de consum. Întrebăm: „Aveți sîmînță de legume în stoc?” Ni se răspunde: „Da!” „Dar de sfeclă de zahăr?” (ne referem la suprafetele de sfeclă contractate cu statul în sectorul gospodăriilor populației). Am

primit același răspuns. Elena Șurean, gestionarul magazinului alimentar confirmă: „Am primit cîte 100 de plicuri de sîmînță de ceapă, pătrunjel, morcov, castraveți, ardei și se mai află în stoc o mare cantitate de sîmînță de roșii...”

În satul aparținător Ruși ne adresăm contabilelor Zulhinde Hinn și Iosefina Binder, aflate la sediul C.A.P.: „Dețineți teren pentru cultivarea de legume?” Ni se răspunde: „Sigur că da”. „V-ați procurat sîmînțe?” „De unde că nu se găsește?”

Mihail Deppner, gestionarul magazinului alimentar al cooperativei de consum ne declară: „La noi nu se trece sîmînța de legume, tovarășe. Am în stoc 120 plicuri sîmînță de morcovi, 120 plicuri sîmînță de pătrunjel, cîte 100 plicuri de sîmînță de spanac și salată...”

Șeica Mare: Ilie Băra, gestionarul magazinului alimentar ne oferă comanda nr. 18 din 4 februarie 1981 prin care s-a solicitat sîmînță în diferi-

(Continuare în pag. a III-a)
I. FLESCHIN

Atelierele fanteziei sau rampa de lansare a viselor spre realitate

Mă uitam la ei în timp ce construiau iar apoi își stricau osteneala fără nici o părere de rău. Refăceau totul de la capăt, modificînd ceva ori adăugînd altceva. Se certau repede și la fel de repede se împăcau. Pricina scurtei lor răfuieți devenea temeiul imediatei împăcări. La prima vedere totul părea un joc: un joc ca toate jocurile copilăriei. Dar copiii aceștia nu se jucau. Ei munceau, în sensul cel mai pretentios al cuvîntului, chiar dacă munca lor nu se putea rupe brusc de ecoul jocului virsiei.

Un grup de pionieri de la Casa pionierilor și șoimilor patriei din Medias se grăbesc să-mi descrie macheta funcțională realizată de ei după un proiect propriu, „Școala anului 2000”, lucrare premiată cu trofeul „Rampa de lansare”. Iată cum va arăta școala — potrivit viziunii lor — la debutul mileniului trei: un complex școlar ce va cuprinde pavilioane pentru sălile de cursuri, un

turn de televiziune, pavilioane pentru laboratoare și ateliere, săli de sport, baze sportive, un lac artificial, parcuri, o rețea de lumini curgătoare și toate acestea vor fi alimentate cu energie solară. Tot aici mi se prezintă o realizare mai veche — „tractorul cibernetic”

File de reportaj

de o concepție originală, construit numai din tranzistori (elemente active), excluzîndu-se, astfel, elementele pasive (condensatori, rezistori etc.). Cu ocazia unei demonstrații, modelul — „în mărime naturală” — a făcut proba performanțelor sale deosebite, fiind capabil să execute — pe baza unui program prestabilit — diferite lucrări în întreprinderi, memorate anterior. Pentru viitor, îmi spune Heiser Heinz, conducătorul cercului de radio-electronică,

ne-am propus să realizăm un „robot-telefonist”. Îmi exprim nedumerirea: oare nu e un non-sens să te apuci să redescoperi ceea ce pe plan mondial există deja sau s-a experimentat cu succes, cum e și în cazul roboților-telefonisti?

— Aici nu e vorba de o recopiere, îmi explică conducătorul cercului — chiar dacă și această recopiere are valoarea sa de câștig psihologic și tehnic — ci de modificări sau adaptări cu caracter de noutate aduse chiar unor primere absolute în tehnică.

După mai multe vizite făcute în întreprinderi, membrii cercului de radio-electronică de pe lingă Casa județeană a pionierilor și șoimilor patriei și-au ales — dintr-o observație aparent banală — o temă serioasă de cercetare. Observația se referea la particulele de

(Continuare în pag. a III-a)
ION ONUC NEMES

SPORT SPORT SPORT SPORT

F.C. Șoimii I.P.A.S. - Tractorul 3-1 (2-0) Gaz metan - Metalul Plopeni 1-0 (0-0)

Gazdele încep jocul cu placi pe frână, așteptând parcă să ghicească cu ce intenții venise la Sibiu „oastea” de la poalele Timpei. Și, pînă una-alta, brașoveanul Matefi încearcă vigilența lui Negru cu un șut de la distanță. Va fi un simplu „foc de paie” căci, impulsionați de Barna, Avram, Șoaită, Rusu, sibienii se instalează la pupitru, reușind o primă repriză excelentă. (Apropo: cînd vor juca băieții noștri 90 de minute așa cum au făcut-o duminică în primele 45, atunci n-avem a ne mai teme de mulți din adversarii de astăzi!). La aceasta a contribuit și descătușarea datorată rapidei deschideri a scorului: Rusu a executat bine un corner (min. 5), **Ninel Barna** s-a înălțat peste un buchet de jucători și lovitura sa precisă de cap l-a transformat în spectator pe Cutean. Gazdele forțează atacul, Avram e de neoprit, rețuta brașoveană se clatină, dar aceiași Cutean „scoate” cu intervenții în extremis două goluri ca și făcute din fața lui Avram (min. 9) și Turlea (min. 18). Peste cinci minute va fi 2-0: proaspătul sibian Pescaru trimite o mingie în diagonală pentru Avram, Arinean interceptează, vrea să paseze unui coechipier, greșește, extremul dreapta sibian interceptează și centrarea este fructificată cu un șut sec de **Mircea Galață**. Vremea e frumoasă, galeria cîntă, jocul e incitant, spectaculos și gîndul ne zboară la stringența sarcinilor vizînd... repararea golaverajului! De patru ori, pînă la finele reprizei, golul a plutit în aer, cum se spune, dar Frățilă (min. 26 și 36), Avram, (min. 34) și Barna (min. 40) au ratat.

Repriza secundă este ceva mai echilibrată. Oaspeții părăsesc „meterezele” și, profitînd de inexplicabila apatie a gazdelor, urcă mai curajos în atac, dar cad mereu în capcana jocului la ofsaid. Impulsionați de galerie, șoimii își

aduc aminte că sînt... gazde, construiesc citeva acțiuni reușite, dar pripeala, driblingul în plus, ca și încercările repetate de a străpunge apărarea brașoveană pe centru (unde noroiul făcea aproape imposibil controlul balonului) îi împiedică pe Galață (min. 57), Florescu (min. 68) și Avram (min. 71) să înscrie. În sfîrșit, după o bară a lui Barna (min. 72) și citeva cornere rămase fără rezultat, gazdele reușesc un nou gol prin **Sorin Marcu** (min. 80), după o centrare a lui Avram nereținută de Cutean. Și, cum ocaziile ratate se răzbuună, pe contra-atac, Sandu — cel mai periculos atacant brașovean — profită de o greșeală în lanț a sibienilor, înscriind golul de onoare (min. 82). A arbitrat bine I. Medveș (Oradea). Raport de cornere: 13-0 pentru gazde. Au jucat formațiile: **F. C. Șoimii I.P.A.S.:** Negru — Rusu, Pescaru, Șoaită, Beleaua — Galață, Barna, Turlea (min. 79, Bogatu) — Avram, Florescu, Frățilă (min. 67, S. Marcu). **Tractorul:** Cutean — Hirlab, Arinean (min. 80, Mihăilescu), Dumitru, Mantă — Matefi, Ștefan, Hintea, Oancea, Sandu.

MIRCEA BIȚU



Fază de gol. F.C. Șoimii I.P.A. - Tractorul Brașov 3-1 (2-0).

Foto: IOAN GLIGA

Timp frumos; spectatori: 4 000. A marcat Langa (min. 62). Gaz metan: Tulinski — Potor, Cula, Boaru, Kusch — Szakacs, Albotă (min. 46, Moraru), Langa — Bălău, Ioniță, Stănilă (min. 54, P. Sorin). Metalul: Roman (min. 55, Andrei) — Gruber, Bobe, Spiridon, Ștefan — Savu (min. 63, Istrătescu), Angelescu, Ștefănescu — Dobrescu, Eparu, Manolache. A arbitrat corect M. Dumea (Roman).

Meci antrenant, cu faze frumoase la ambele porți, desfășurat sub semnul echilibrului de forțe. În prima repriză gazizii au evoluat destul de neconvîngător, ratînd exasperant prin Ioniță (min. 13), Potor (min. 16), Albotă (min. 18, 30 și 31), Bălău (min. 35 și 45). Nu-i mai puțin adevărat că și absența titularilor Costin, Lazăr și Moraru (acesta din urmă suferind de gripă) a contribuit la relativa dereglare a mecanismului echipei.

După pauză gazdele au jucat mult mai bine, presiunea la poarta adversă crescînd pe măsură ce minutele treceau. Și astfel golul lui Langa din

min. 62 a venit firesc, consemnînd pe tabela de marcaj superioritatea din teren a medieșenilor. Echipa din Plopeni — care pînă atunci se apăraseră cu încrîncenare, sperînd să recîștige punctul pierdut în tur pe teren propriu — a ieșit cu destulă vigoare la atac și nu mult a lipsit să egaleze, în min. 78 Eparu ratînd o mare ocazie.

Chiar așa — obținută la limită și nu fără emoții — victoria de duminică a formației Gaz metan constituie un succes tonifiant în perspectiva celor două întîlniri extrem de dificile ce vor urma la Cîmpina și Floiești.

E. SALCU

În divizia C

CARPAȚI MİRȘA — C.F.R. SIMERIA 3-0 (2-0).

Liderul seriei merge din victorie în victorie. Au mar-

cat: Stoica (min. 29), Munteanu (min. 31, autogol) și Bodi (min. 73). În min. 51 Irimie a ratat un penalty (M. Verzescu).

VITROMETAN — MINE-RUL PAROȘENI 1-0 (0-0).

Unicul gol a fost marcat spre finalul întîlnirii de Oprea (din lovitură de la 11 metri). Terenul medieșenilor fiind suspendat, partida s-a jucat la Mîrșa. (M.V.).

IMIX AGNITA — AUTO-MECANICA 2-0 (0-0).

TEXTILA SIBIU — C.I.L. BLAJ 2-0 (0-0).

MINERUL GHELAR — CONSTRUCȚII SIBIU 1-0.

UNIREA A. IULIA — METALUL C. MICĂ 4-0.

Pe scurt... Pe scurt...

● Sub genericul Daciadei, la Mediaș s-a desfășurat Festivalul medieșean de gimnastică artistică, dans cu temă și modern. Iată cîștigătorii — gimnastică artistică: 1. Lic. „Axente Sever”; 2. Șc. gen. nr. 7; 3. Șc. gen. nr. 1; dans cu temă: 1. Șc. gen. nr. 1; 2-3. Șc. gen. nr. 2 și Șc. gen. nr. 5; dans modern: 1. Lic. „Axente Sever”; 2. Șc. gen. nr. 2; 3.

Lic. „St. L. Roth”. ● La Sibiu s-au desfășurat întrecerile din cadrul fazei județene a Campionatului național de haltere și culturism. Au participat 60 de concurenți de la C.S.Ș. Șoimii Sibiu și Carpați Mîrșa (antrenori: Gh. Humă, A. Fediuc, D. Paraschivescu și Toma Oprea). Iată cîștigătorii — haltere — copii: C. Iordănescu, St. Tomuța, Ov. Se-

cu, M. Bogdan, Ov. Opreș, N. Părăian, V. Vitan (toți de la C.S.Ș. Șoimii); juniori II: N. Popa, N. Merintean, N. Lascu, S. Pascu, G. Muntean, M. Raica, N. Pop (toți de la „Șoimii”), juniori I: I. Ciorogar („Șoimii”), I. Vulcu (Carpați); culturism: S. Pascu, V. Ciorogar, C. Mindruț, M. Raica (toți de la „Șoimii”). ● În divizia A la rugbi: Rapid București — C.S.M. Sibiu 3-3!

CLASAMENTE

Divizia B, seria a II-a

Rezultate: Sirena — Pandurii 0-1; Metalul Buc. — Petrolul 1-2; Rulmentul — Autobuzul aminat; ROVA — Nitramonia 2-0; Chimica Tîrnăveni — Mecanică fină 0-3; Flacăra — C. S. Tîrgoviște 0-3 (la... masa verde); Poiana — Rapid 1-2.

1. C. S. Tîrgoviște 19 13 5 1 40-7 31
2. Petrolul 19 11 6 2 37-13 28
3. Rapid 19 10 4 5 33-19 24
4. Metalul Plopeni 19 8 5 6 21-16 21
5. Rulmentul 18 8 4 6 20-16 20
6. Pandurii 19 8 3 8 24-20 19
7. Flacăra 18 8 3 7 22-21 19
8. Mecanică fină 19 8 3 8 25-25 19
9. Metalul București 19 6 6 7 26-22 18
10. Gaz metan 19 6 6 7 21-21 18
11. Poiana 19 8 2 9 24-30 18
12. F. C. Șoimii I.P.A. Sibiu 19 7 4 8 19-32 18
13. Nitramonia 19 7 3 9 17-26 17
14. Tractorul 19 7 2 10 26-31 16
15. ROVA 19 6 4 9 17-27 16
16. Autobuzul 17 5 4 8 22-25 14
17. Chimica 19 5 4 10 23-44 14
18. Sirena 19 2 4 13 19-41 8

Etapa viitoare: Nitramonia — Tractorul; Pandurii — Chimica; Met. Plopeni — ROVA; Rapid — C. S. Tîrgoviște; Poiana — Gaz metan; Autobuzul — Flacăra; Luceafărul — Metalul Buc.; Petro-lul — Rulmentul; Șoimii I.P.A.S. — Sirena; Mecanică fină — stă.

Divizia C, seria a XI-a

Rezultate: Minerul Vulcan — Sticla Turda 2-0; C.P.L. Sebeș — Victoria Călan 3-0.

1. Carpați Mîrșa 16 9 4 3 41-13 22
2. Minerul Ghelar 16 9 1 6 20-17 19
3. Unirea A. Iulia 16 8 2 6 20-13 18
4. Minerul Vulcan 16 8 2 6 26-22 18
5. IMIX 16 7 3 6 26-22 17
6. Minerul Paroșeni 16 6 4 6 16-7 16
7. Met. C. Mică 16 8 0 8 19-32 16
8. Textila Sibiu 16 7 2 7 15-29 16
9. Vitrometan 16 7 2 7 17-33 16
10. St. Turda 16 6 3 7 32-12 15
11. C.F.R. Simeria 16 7 1 8 18-15 15
12. C.I.L. Blaj 16 7 1 8 18-19 15
13. Victoria Călan 16 6 3 7 18-21 15
14. Automecanica 16 6 2 8 17-21 14
15. Construcții 16 5 2 9 22-30 12
16. C.P.L. Sebeș 16 6 0 10 14-33 12

Etapa viitoare: Construcții — Vitrometan; Metalul C. Mică — Minerul Ghelar; Automecanica — Minerul Vulcan; Sticla — Textila Sibiu; Minerul Paroșeni — IMIX; C.F.R. Simeria — Unirea A. Iulia; Victoria Călan — Carpați Mîrșa; C.I.L. Blaj — C.P.L. Sebeș.

Trei reușite întreceri de cros

Într-o organizare ireproșabilă, asigurată de Comisia județeană a C.J.E.F.S. în colaborare cu asociația sportivă „Armata” Sibiu, duminică dimineața, în decorul primăvarațec al parcului sibian „Sub arini” s-au desfășurat trei reușite întreceri de cros, toate înscrise sub genericul ediției de vară a „Daciadei”. „Crosul tineretului”: 135 de concurenți s-au întrecut duminică pentru a se califica în etapa județeană, ce va avea loc în ziua de 29 martie. Iată-i pe cei patru finaliști: 1. Mihai Pop, 2. Liviu Vizdei, 3. Nicolae Nițu, 4. Ionel Isac (toți de la Șc. de ofițeri „Nicolae Bălcescu”).

Campionatul republican — etapa de zonă

Întrecerea de la categoriile copii I și II a atras la start concurenți din județele: Arad, Alba, Caraș Severin, Hunedoara, Timiș și Sibiu. Iată rezultatele tehnice: **cat. copii II — fete** 1. Luminița Luchian (Progresul Timișoara), 2. Ioana Conțiu (C.S.Ș. Șoimii Sibiu), 3. Paula Cătolan (C.S.Ș. Reșița); pe echipe: C.S.Ș. Șoimii Sibiu; **băieți** 1. Cristian Zalimir, 2. Mircea Mălai, 3. Liviu Cătană (toți de la Șc. gen. 7 Deva); pe echipe: Șc. gen. 7 Deva; **Copii I — fete** 1. Florentina Zamfir, 2. Florentina Foca, 3. Corina Popescu (toate de la Șc. gen. 7 Deva); pe echipe: Șc. gen. 7 Deva; **băieți** 1. Ștefan Comănici (Tinavele Blaj), 2. Ion Mureșan, 3. Liviu Faur (ambii Șc. gen. 7 Deva); pe echipe: Șc. gen. Deva.

„Crosul A.S.A. Sibiu” ediția a III-a.

Categoria juniori III — fete: 1. Minodora Aldea (C.S.Ș. Șoimii Sibiu), 2. Monika Kaufert (C.S.M. Sibiu), 3. Floarea Ion (C.F.R. Craiova); **băieți** 1. Claudiu Botorogă (C.S.M. Sibiu), 2. Mircea Deleu, 3. Damian Ali (ambii Metalul Hunedoara); **juniori II — fete** 1. Carmen Iordache (C.F.R. Craiova), 2. Ecaterina Pop (Metalul Hunedoara), 3. Dorina Frățilă (C.S.Ș. Șoimii); **băieți** 1. Octavian Tămășescu (Metalul Hunedoara); **juniori I — fete** 1. Mihaela Budecan (Metalul Hunedoara); **băieți** 1. Vasile Naciu, 2. Nicolae Sălăjan (ambii Metalul Hunedoara); **tineret** 1. Ioan Hurubean (A.S.A. Sibiu), 2. Vasile Năstase (A.S.A.), 3. Robert Stănculescu (A.S.A.); **seniori semifond:** Marius Han (Metalul Hunedoara); **senioare:** Victoria Voinea (Metalul Hunedoara); **seniori** 1. Ion Suditu (A.S.A.), 2. Constantin Diaconu (A.S.A.).

Duminică 22 martie, începînd cu ora 9, în parcul „Sub arini” va avea loc etapa de zonă a Campionatului național de cros rezervată juniorilor și seniorilor.

ILIE IONESCU



Etapa pe garnizoana Sibiu a „Crosului tineretului”

Foto: V. CIRDEI

Preș. I.V.

9,00 Tele
11,15 Căla
nivers —
tific.
12,15 Tele
16,00 Tele
16,05 Tele
17,10 Club
lui.
17,50 Dest
mituri (I
18,25 Alm
niereșc.
18,50 1 001
19,00 Tele
19,25 Actu
conomică,
obiectivel
luții agra
19,45 Sind
sistemul
muncitore
20,10 Sub
cialismulu
de cîntec
20,30 Teat
chard al
William
Premieră
ducție a
engleze B
22,05 Tele

Cin

SIBIU
„Castelul
orele 9; 1
18,15 și 2
„Spaniolii
uă”, orele
14,30; 16
20,30. **Tin**
fregată 1
orele 10;
18; 20. **D**
„Roitul”, c
18 și 20.
MEDIAȘ
sul: Vizit
liu”, orele
13,45; 16;
Tineretulu
bo la Lo
16,30; 18,3
Caragiale:
poveste d
orele 10;
CISNĂD
și Jerry”
și 16, iar
și 20 film
din taiga”
AGNITA
Fedorei”,
18; 20.
DUMBR
„Vedere d
dă”, orele
BAZNA-
adaptivă”,
20.
OCNA
„Rocky” I
și 20.
AVRIG:
alb”, orele
Tea

Teatrul
biu prezî
martie a.c
Sala Ateli
Mai nr. 3
lul cu pie
iar la ora
sală spe
piesa „Pi
Dracula”.

Cart

Adrian C
CUS”, Ed
tifică și
că, 214 pa
Matei I
„INCEP
CREAȚIE
AERONAU
MĂNEȘTI
Meridiane
text, 68
lei 40.

met

(meteorolo
BRUN
Mîine, v
schimbăto
rul tempo
Local se
ploi slabe
de ploaie,
sufla me
sud-vest ș
peraturile
fi cuprins
și 3 grad
maxime fi
grade. Dir
lat ceață,
stratul de
soară 24 c
niș și 124
Lac.

Un câștig care trebuie consolidat: integrarea activă în problemele obștei!

La constituire, prima Organizație a democrației și unității socialiste din Săliște număra doar 54 de membri. În prezent, în cele 10 organizații, activează 982 membri — cei mai mulți sînt țărani, muncitori, intelectuali, casnice și pensionari din Săliște, Amnaș, Aciliu, Săcel, Mag, Sibiel, Fintinele, Galeș, Vale și Crinț. În fruntea acestei acțiuni s-au situat Viorela Vlad, președinta Consiliului comunal al F.D.U.S. și Constantin Vonica, președintele organului comunal al O.D.U.S., ajutați concret de Elena Oțoiu, Ștefania Apolzan și Ioan Popa.

„Realizările comunei noastre din anul trecut sînt strîns legate și de activitatea concretă, de sprijinul consistent al organizațiilor O.D.U.S.” ține să precizeze tovarășul Toma Lupuș, primarul comunei. În vederea realizării planului de producție privind creșterea animalelor, pînă la finele anului fiecare gospodărie va crește cel puțin două specii de

animale. (Apropo de contractări, în ziua respectivă se contractaseră 15 porci, 5 bovine și 2000 kg brînză. Planul la contractări ovine s-a depășit, cel de bovine adulte și tineret este realizat 75 la sută, iar la porci s-a încheiat). Într-o săptămîină, întreaga can-

Organizațiile democrației și unității socialiste

titate de gunoși de grajd din gospodăria va fi transportată și administrată pe ogoare; pămîntul bătrînilor nu va mai fi lucrat de oameni din afara comunei ci de localnici; pentru diversificarea prestărilor se va înființa un atelier de confecționare a frumosoaselor costume populare din zonă; în scopul completării personalului de la „13 Decembrie” și „Textila” se vor organiza vizite cu sătenii la aceste unități; săptămînal, de 2—3 ori,

cu atelaje speciale va fi colectat și transportat la rampele exprate amenajate gunoiul menajer; în cîteva zile va fi încheiată acțiunea de tăiere și stropire a pomilor; în luncă, unde pe o suprafață de 5 ha crește păpuriș, din cauza bălțirii apei, se vor efectua lucrări de drenaj și asanare; zilnic se va continua săparea șanțurilor în vederea introducerii conductelor cu apă potabilă pe străzile Săliștei; în cîteva zile Asociația crescătorilor de animale va finaliza lucrările de reamenajare a taberelor de vară pentru bovine.

Se confirmă, așadar, că problemele de interes general ale comunei, în drumul ei spre o mai accentuată urbanizare, spre ridicarea neconținută a nivelului de trai material și spiritual al sătenilor constituie o arie complexă de acțiune pentru membrii organizațiilor democrației și unității socialiste.

LUCIAN JIMAN

În prag de primăvară, pentru rodnicia pămîntului

Hotarul satului Broșteni e împinzit cu membri cooperatori. Ei răspund astfel prin fapte chemării organizației de partid care, în adunarea generală din 26 februarie, a dezbătut documentele aprobate de Congres. Pe tarlăua de la grajduri, unde se va cultiva sfeclă de zahăr pe 60 de hectare, zeci de cooperatori împrăștie gunoiul de grajd. Au fost deja transportate, cu remorcile și atelajele, peste 600 tone îngrășăminte naturale. Cooperatorii le risipesc cu furcile, pregătind solul pentru însămînțarea sfeclei de zahăr. Prin producția realizată la hectar, anul trecut ne-am situat pe primele locuri pe județ, așa că nici în acest an nu putem rămîne mai prejosi.

În stația C.F.R. Lomneș au sosit 6 vagoane cu îngrășăminte chimice pentru Broșteni. Tractoarele circulă într-un du-te-vino continuu. Îngrășămintele sînt transportate direct în cîmp, de unde sînt apoi încărcate în M.A.-uri. Pe tarlăua „Calea Panicii”, tractoristul Ion Mechea împrăștie de zor îngrășăminte. În rînd cu ceilalți, muncește și pre-

ședintele C.A.P., Nicolae Codău. Hainele sale sînt albe, de parcă-i vărui. El a participat ca delegat la Congresul țărînimii, de unde a venit cu hotărîrea de a înfăptui la Broșteni tot ceea ce a auzit din cuvîntul secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Pămîntul e al nostru și el ne cheamă să-i smulgem roade tot mai bogate — își amintește spusele președintelui C.U.A.S.C. Păuca, tovarășul Nicolae Florea. El simte munca omului și o răsplătește dacă merită. Este nevoie de multă muncă și multă disciplină în agricultură.”

Din virful dealului, președintele C.A.P. privește toată Valea Secașului. Cînd e senin, se vede pînă în Munții Apuseni. Se văd satele înșiruite ca o brătară pe Valea Secașului: Roșia de Secaș, Tău, Secășel, Ohaba ș.a. Peste tot — focuri aprinse în cîmp. Țărîni își curăț ogoarele. Se văd tractoarele arînd. Președintele își scutură căciula plină de praf alb al îngrășămintelor și spune ca pentru sine: „Noi sîntem ai pămîntului. Da, trebuie să-i smulgem roade cît mai multe. Asta trebuie să fie deviza fiecărui om care lucrează în agricultură, pentru că numai așa înseamnă că facem adevărata revoluție agrară.”

ION GANCEA,

secretarul organizației de partid a C.A.P. Broșteni

„DUMINICA IGIENIZARII”

La chemarea Consiliului popular comunal Săliște, duminică, 15 martie. Organizațiile democrației și unității socialiste din cele nouă sate au mobilizat sătenii la o acțiune inedită: „Duminica igienizării”.

Pe o vreme numai le, curățate zonele verzi, iar copacilor li s-au făcut „toaletele” de primăvară... Alte grupuri de cetățeni au finalizat acțiunea de reparare a podurilor și podețelor din sate și de pe drumurile de hotar. Așadar, o rodnică duminică a hărniciei!



Magazinul „Dumbrava” Sibiu. Raionul articole cristal și ceramică fină. Foto: FRED NUSS

„Știința în slujba omului”

Manifestarea cultural-educativă „Știința în slujba omului” organizată la Mediaș din inițiativa Comisiei județene de răspîndire a cunoștințelor cultural-științifice și tehnice, în colaborare cu Comitetul municipal de cultură și educație socialistă **progreamază marți, 17 martie a.c.**, trei acțiuni cu subiecte de larg interes: **ora 15**, la „Salconserv”, are loc o masă rotundă pe tema „Deosebirea

dintre previziunea științifică și prorocirea religioasă” realizată cu participarea brigăzii științifice de la Școala generală nr. 5; **ora 18**, Muzeul municipal — expunerea „Evoluția speciilor” prezentată de biologul P. Weber și ilustrată cu diapozitive; **ora 18**, Casa de cultură a municipiului — simpozionul „Știința, formă a conștiinței sociale” care reunește cîteva brigăzi științifice din municipiul Mediaș.

• urmări din pag. 1 • urmări din pag. 1 • urmări din pag. 1 • urmări din pag. 1 •

Calitatea produselor

Cîteva repere pentru continuitatea acestui proces

Ce se poate constata dintr-o analiză a nivelului calitativ al produselor realizate în cursul anului 1980 și în acest început de an? Acolo unde mai sînt unele probleme, în 80 la sută din cazuri aflăm la origine neglijența, indisciplina tehnologică sau chiar indiferența executantului. În unele locuri stabilirea răspunderilor concrete (organizatorice și economice) nu este suficient reglementată, astfel încît să rezulte clar, indiferent de nivelul ierarhic, cine poartă răspunderea și cine trebuie să remedieze deficiențele de calitate apărute. Un exemplu concret: în domeniul omologărilor se manifestă încă formalism și tendința de a se trece cît mai repede peste această fază hotărîtoare. Interesele proiectantului pentru finanțarea cît mai urgentă a proiectului, dorința executantului de a obține contractul de execuție și cea a beneficiarului de a-și asigura produsul nu fac întotdeauna casă bună cu... exigentele!

Iată și un alt exemplu: două linii paralele de fabricație ale aceluiași produs din una din întreprinderile sibiene de industrie ușoară obțineau rezultate complet diferite: 3—5 la sută respingeri în cazul uneia și 70 la sută în cazul ce-

leilalte. La prima linie maestrul explicase exact celor 70 de muncitori ce și cum au de executat pentru fiecare reper. Cel de-al doilea conducător dădea vina pe controlor „că-i prea exigent”, fără a se deranja să repete exemplul colegului. În urma explicării detaliate și celei de a doua formații a fiecărei operații în parte de către specialiștii inspectoratului, rezultatele obținute de cele două formații au fost identice. Și asta în decurs de... trei zile. Nedumerirea, normală, se poate traduce într-o întrebare: oare conducerea întreprinderii în cauză, specialiștii, nu puteau să întreprindă ei această acțiune? Să nu-și găsească conducătorul timp pentru ca la intrarea în fabricație a unui nou produs, el să fie primul C.T.C.-ist, iar în caz de nereușită să ia primul măsurile ce se impun?

Cum „măsurăm” calitatea?

Dacă pentru întreprinderile constructoare de mașini în cea mai mare parte dotarea cu standuri de probe este asigurată, iar calitatea documentației tehnice satisfăcătoare, în cazul industriei ușoare situația este puțin schimbată — deși realizarea unor astfel de standuri, așa cum afirma interlocutorul nostru, nu ridică probleme tehnice deosebite. Nu putem să nu ne punem totuși o întrebare: de ce inspectoratul de specialitate nu a impus unităților dotarea cu standurile necesare? Avea, conform legii, acest drept.

Să concluzionăm spunînd că problemele calității sînt multiple și complexe. Cert este însă un lucru: totul, absolut totul depinde de factorul OM, de capacitatea noastră de a înțelege și de a acționa ca atare pentru ca produsele realizate să fie optime și utile, să corespundă exact necesităților pentru care au fost create. Cu alte cuvinte, calitatea produselor este măsura exactă a eforturilor și capacității noastre de a ridica la un alt nivel calitativ întreaga activitate.

Atelierele fanteziei

praf din aerul halelor sau al unor încăperi. Iar întrebarea care s-a născut atunci a fost: cum am putea noi purifica aerul de aceste particule de praf? Cineva a propus să se folosească aspiratorul. Dar — după cum bine se știe — aspiratoarele se folosesc de multă vreme. „Amănuntul” acesta îl știau și copiii. Dar ei mai știau că aspiratoarele din industrie funcționează cu lămpi de curent, material provenit din import, și ca atare foarte scump. Au găsit în schimb o altă soluție: au înlocuit cuarțul cu o instalație electrică cu un consum redus de energie. La capacitatea proiectată, aspiratorul va putea purifica și ozoniza aerul într-o încăpere de 100—150 m.p., cum ar fi, să zicem, un atelier mic, o sală de clasă sau de grădiniță. Într-un atelier de alături, o altă grupă lucrează la mache-

ta funcțională a unui „Centru al științei și tehnicii pentru pionieri” care va dispune de o dotare complexă: un observator astronomic prevăzut cu ascensor electric, șase laboratoare și ateliere prevăzute pentru cercetări, un centru de radiocomunicații și transmisiuni, o antenă telescopică mare, terenuri de antrenament pentru navo-aeromodele, piste pentru practicarea sporturilor autokarting, un centru al activităților tehnico-aplicative și o sursă de producere a energiei solare.

Stau de vorbă cu Racz Istvan, directorul casei, despre măsura câștigului pe care îl acumulează membrii cercurilor tehnico-aplicative.

— În aceste cercuri — îmi răspunde — copiilor li se dezvoltă gîndirea și aptitudinile tehnice. Odată cu acestea, crește pasiunea lor pentru nou, ceea ce sporește încrederea copilului în propriile forțe. Mulți dintre absolvenții cercurilor noastre sînt acum ingineri, tehnicieni, studenți, continuînd pe un plan superior un alfabet deprins deja la o vîrstă foarte tînră.

Privesc o expoziție care cuprinde, într-o selecție arbitrară, cîteva exponate realizate în aceste cercuri. Multe din lucrările acestea — îmi zice interlocutorul — gîndite și realizate de acești mici și îndrăzneți vizionari, vor deveni mîine realitate, copiii de astăzi devenind mîine constructorii propriilor lor proiecte și vise.

Omul avea dreptate.

Drumul... semințelor de legume

(Urmare din pag. 1)

te cantități pentru 24 soiuri de legume. „Pînă în prezent — ne spune — comanda nu a fost onerată. Din cîte știu aceeași situație este și la Boarța și Buia...”

Axente Sever: Maria Schon, contabil șef la cooperativa de consum: „Tovarășul Ioan Marta de la U.J.C.C. Sibiu ne-a asigurat că a sosit sămînță în depozit. Merceologul aflat astăzi acolo (10 — a III-a) ne-a spus că încă nu o poate ridica...”

La Complexul de legume și fructe Mediaș care aprovizionează cu semințe orașele Mediaș, Coșca Mică, Agnita și Dumbrăveni, se demonstrează că în această primăvară s-au desfășurat către populație următoarele cantități de sămînță: 1200 plicuri salată, 5300 plicuri castraveți, 2800 plicuri pătrunjel, 2200 plicuri ceapă, 3000 plicuri morcovi, 829 plicuri ridichi, 668 plicuri tomate. Unul din lucrători face afirmația: „Aceste cantități nu ajung nici pentru 5 la sută din suprafețele ce urmează a fi cultivate cu legume...”

Am supus situația atenției tovarășului Dumitru Lăteș, inginer șef la I.J.L.F. Sibiu. Ne-a întrebat „cine e omul care a spus că sămînța desfășurată către populație nu acoperă decît 5 la sută din necesar?” Am replicat: „Ce e mai important — numele omului sau sămînța”. „Nu I.J.L.F.-ul asigură sămînța. I.J.L.F. asigură sămînța în orice cantitate pentru cei ce contractează producția cu statul...”

Nu mai intrăm în detalii. Ceea ce este cert e faptul că la ora actuală nu există suficientă sămînță în cantitățile și sortimentele cerute de populație. Tovarășul Iuliu Nires-teanu, șeful Centrului de semințe, ne-a asigurat că se fac în continuare eforturi pentru acoperirea cererilor. De asemenea este necesar să se identifice și stocurile existente în unele unități de desfacere, unde nu se vînd. La fel, credem că este util ca la punctele unde se pun în vînzare semințe de legume să se afișeze normele de densitate și perioadele optime de semănat. (Normele respective sînt publicate și în Știința, nr. 11 672, din 2.III. 1980).

TELEGRAME EXTERNE

● După cum informează agențiile internaționale de presă, 103 pasageri și membrii echipajului de pe un avion „Boeing 720” al companiei pakistaneze de transporturi aeriene, luați ca ostatici în urmă cu 13 zile de un grup de trei persoane, au fost eliberați pe aeroportul din Damasc. Eliberarea ostaticilor a avut loc după ce un alt avion a adus în capitala siriană 54 deținuți pakistanezi, a căror punere în libertate fusese cerută de autorii deturării. Aceștia din urmă s-au predat autorităților sirieni.

● Cu prilejul unui seminar organizat în capitala Indiei, directorul Organizației Mondiale a Sănătății, Haldan Mahler, a declarat că cel puțin 13 milioane de copii din țările în curs de dezvoltare sînt în pericol de a muri, în cursul acestui an, din cauza contractării unor boli provocate de apa infestată.

Mahler a anunțat că Adunarea Generală a O.N.U. a lansat, în noiembrie anul trecut, „Deziceniul internațional al aprovizionării cu apă”. Campania, a spus el, urmărește asigurarea aprovizionării cu apă potabilă a cel puțin 1,8 miliarde de persoane și punerea bazelor unui sistem sanitar pentru 2,4 miliarde de persoane.

● Luni a fost a treia zi a activității la bordul complexului spațial „Saliut-6” — „Soiuz T-4” — „Progress-12” a echipajului format din Vladimir Kovalionok și Viktor Savinih. Ei au continuat repunerea în funcțiune a aparatelor, sistemelor de bord, instalațiilor și controlul funcționării lor. În același timp, echipajul continuă descărcarea navei de transport „Progress-12”. Cosmonauții au efectuat și explorări funcționale pentru stabilirea modului de adaptare în Cosmos, în condiții de imponderabilitate.

Cei doi cosmonauți se simt bine.

● În cadrul turneului pe care-l întreprinde în unele țări din regiunea Golfului, fostul președinte al S.U.A., Gerald Ford, a fost primit de emirul Qatarului, șeic Khalifa Bin Hamad Al-Thani, căruia i-a remis un mesaj din partea președintelui american Ronald Reagan. Au fost discutate probleme internaționale, deosebi situația din regiunea Golfului, precum și relațiile bilaterale. Anterior, Gerald Ford a vizitat Emiratele Arabe Unite și Omanul.

● Președintele Franței, Valery Giscard d'Estaing, și cancelarul federal al R. F. Germania, Helmut Schmidt, s-au întâlnit, duminică, în localitatea Blaesheim, din apropiere de Strasbourg. După cum informează agențiile France Press și D.P.A., au fost examinate relațiile Franței și R.F.G. cu S.U.A., relațiile Est-Vest, chestiuni legate de dialogul Nord-Sud, precum și de situația economică a lu-

mii occidentale. S-au discutat, de asemenea, posibilitățile de cooperare între Franța și R. F. Germania „în vederea ameliorării situației economice a celor două țări” — a precizat, după întrevedere, președintele d'Estaing, adăugind că discuțiile pe această temă vor fi continuate cu prilejul unei apropiate vizite a premierului francez la Bonn.

● Un locuitor din Flores de Cunha, localitate situată în sudul Braziliei, în apropiere de Porto Alegre, a devenit — fără voia lui — un fel de celebritate locală, din cauză că pielea lui și-a schimbat pe neașteptate culoarea. Older Neri, un alb, are astăzi o piele de o culoare mult mai închisă, care are tendința să devină aproape neagră dacă stă mai mult timp la soare. Specialiștii au apreciat că fenomenul își găsește explicația în faptul că omul respectiv a urmat un tratament pe bază de săruri de argint, pentru a-și trata unele tulburări gastrice, fapt care a provocat, cu timpul, o hiperpigmentare a pielii.

● Comerțul mondial cu produse agricole a atins în 1979 un nou record în valoare de 262 miliarde dolari — relevă un raport al Organizației Națiunilor Unite pentru Alimentație și Agricultură (F.A.O.), dat publicității la Roma și citat de agenția France Presse. Documentul precizează că, în 1979, comerțul cu produse agricole a sporit cu 13 la sută în raport cu anul precedent. Ponderea produselor agricole în comerțul mondial a scăzut însă în 1979, reprezentând numai 16 la sută, față de 18 la sută în 1978.

În încheiere, raportul F.A.O. relevă că deficitul comercial pentru produse alimentare al țărilor în curs de dezvoltare a crescut cu peste 50 la sută, atingând 5,7 miliarde dolari.

● Mărturie a dezvoltării inegale a țărilor capitaliste industrializate, exporturile de mașini-unelte ale Japoniei în Statele Unite și în țările vest-europene au înregistrat în 1980, față de anul precedent, „o creștere dramatică” — după cum apreciază agenția U.P.I. Sporul acestor exporturi nipone pe piețele respective, menționează agenția, a fost anul trecut de 50 pînă la 230 la sută.

● Inundațiile provocate în mai multe regiuni ale R. F. Germania de topirea bruscă a zăpezilor și de ploile neîntrerupte din ultimele zile s-au soldat, pînă în prezent, cu moartea a cel puțin patru persoane, dintre care trei copii, informează agenția D.P.A. Se subliniază că subsolurile a sute de case și numeroase străzi au fost inundate, mai ales în landul Saxonia inferioară, unde pagubele materiale nu pot fi încă evaluate.

În perioada 18—21 iunie 1981, cu prilejul EXPOZIȚIEI MONDIALE DE VINĂTOARE de la PLOVDIV

OFICIUL JUDEȚEAN DE TURISM SIBIU

ORGANIZEAZĂ o excursie în R. P. Bulgaria pe itinerarul: Russe—Plevna—Sofia—Plovdiv—Tîrnovo—Russe — cu autocarul.

Inscrieri și informații suplimentare la Filiala de turism Sibiu, telefon 11788 și Filiala de turism Medias, telefon 11885.

— 120 —

Combinatul chimic „Victoria” cu sediul în Orașul Victoria, Aleea Uzinei nr. 8

încadrează în muncă:

● OPERATORI CHIMIȘTI calificați sau muncitori necalificați, absolvenți ai școlii generale cu obligația să se califice în meseria de operator chimist prin curs de scurtă durată, fără scoatere din producție.

Se pot prezenta pentru încadrare în muncă, cetățeni cu vîrsta între 18 și 45 ani (de preferință cu stagiul militar satisfăcut).

Relații se pot obține de la biroul personal, telefon 315.

— 903 —

I.C.S. MĂRFURI ALIMENTARE SIBIU

încadrează urgent:

● PENSIONARI pentru recuperarea de sticle și borcane de la populație.

Informații suplimentare la sediul întreprinderii, din Sibiu, P-ța Unirii nr. 4, camera nr. 126 etaj. II. — 122 —

INTREPRINDEREA JUDEȚEANĂ DE TRANSPORT LOCAL SIBIU

încadrează urgent:

● conducători auto, cu gradul D, pentru autobuze

● fochiști pentru centrala termică.

Informații la sediul întreprinderii din Calea Dumbrăvii nr. 133—135, telefon 2 26 46.

— 125 —

Mica publicitate

PIERDERI

● Pierdut contract de construire apartament nr. 1274/1, din 20.XII. 1978, eliberat de O.J.C.V.L. Sibiu. Îl declar nul. (2064)

● Pierdut, în 12 martie, la stația PECO, Gh. Gheorghiu-Dej, legitimație de transport pe numele Nicula Cornel. Adresați Sibiu, str. Munteniei 42, telefon 17835. Recompensă. (2020)

VÎNZĂRI-CUMPĂRĂRI

● Vînd urgent apartament liber — 4 camere, dependințe, Hipodrom I, Telefon 2 27 15, Sibiu. (2035)

● Vînd jumătate imobil (cartier „Sub grini”). Sibiu, telefon 2 03 97, orele 17—19. (1969)

● Vînd urgent Dacia 1100 S. Sibiu, telefon 2 75 37, după-amiază. (1976)

● Vînd mașină mare de cusut „Protokollierte Schutzmarke” și două perechi pantofi, mărima 45.5. Sibiu, Calea Poplăcii 62 B. (2016)

● Vînd radiocasetofon „Sanyo” M 9998 LU 2x12 Wati, nou. Sibiu, telefon 2 99 36. (2014)

● Vînd următoarele piese pentru Volkswagen: aripi — față, spate, capotă față; parbriz-față, spate; geții; rezervor scaune; fuzetă și tamburi față și cutie de viteză completă. Sibiu, str. Democratiei 15, telefon 1 47 17. (2029)

● Vînd mobilă brad: (dormitor, sufragerie, bucătărie): canapea, frigider Alka și saltele cu păr cal. Sibiu, str. N. Bălcescu 9, etaj I, ap. 8, familia Theil, numai între orele 18—20. (1967)

● Vînd dinamic și releu de încărcat pentru Moskvici și dinamic pentru Trabant — noi. Telefon 2 46 83. (2086)

● Vînd urgent Dacia 1100, preț convenabil. Sibiu, str. Lăptăriei 32. (2051)

OFERTĂ DE SERVICIU

● Pensionară fac menaj unui pensionar intelectual-vîrstnic, contra locuință. Informații str. Lenin 6, Sibiu. (2042)

DIVERSE

● Numita Bittai Margareta, cu ultimul domiciliu în Sibiu, str. Hegel, nr. 4, în prezent cu domiciliul necunoscut, este citată la judecătoria Sibiu, în data de 27 martie 1981, ora 8, ca parte în proces cu Vaslu Ioan. (2034)

ANUNȚURI FAMILIALE

Fiul — Iosif, nepoții — Mona, Adi și Dana urează bunicului lor IOSIF CÂNDEA, din Porumbacu de Jos — viață lungă și fericire, cu ocazia împlinirii vârstei de 60 de ani. (2085)

Cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 76 ani — fiii, nurorele și nepoții urează dragii lor mame și bunici ANA DRĂGOI, din Rășinari — multă sănătate, fericire și „La mulți ani!”

Cu ocazia aniversării a 63 ani — fiul, nora și nepoții urează dragii lor EMILIA BOBANGA — sănătate și mulți ani fericiti! (2075)

● Cu ocazia pensionării sorei STEFANOVICI DAGMAR — colectivul de cadre medii de la creșa „Libertatea” Sibiu îi urează „La mulți ani!” (2073)

● Cu ocazia aniversării zilei de naștere, părintii urează dragii lor MARGARETA PISLARU — sănătate, fericire și „La mulți ani!” (2046)

● Cu ocazia aniversării zilelor de naștere a părinților CORNELIA și RADU ALEXE — precum și a pensionării mamei — fiul, nora și nepoții le urează sănătate și „La mulți ani!” (2052)

● Ica, Săndel și Ducu urează familiei MARCELA și LIVIU

CRETU — sănătate, fericire și viață îndelungată — cu ocazia celei de a 20-a aniversări a căsătoriei. (1934-B)

Soția, copiii, nora, ginearele și nepotul anunță cu nemărginită durere încetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a dragului lor

NICOLAE ȘERBAN

— 61 ani —

Înmormîntarea va avea loc marți, 17 martie 1981, ora 13, din str. Gh. Șineai, nr. 56, Sibiu. (2062)

Soția amintește, cu aceeași durere, împlinirea unui an, azi, 17 martie 1981, de la decesul scumpului și neuitatului soț

ILIE DRAȘOVEAN

(2013)

Cu aceeași durere, ca și în clipa despărțirii, părintii amintesc tuturor celor care au cunoscut-o și prețuit-o că azi, 17 martie se împlinesc 2 ani de la moartea fulgerătoare a neuitei lor fiice

RODICA HARAMBAȘ

fostă elevă la Școala generală nr. 6.

Chipul ei luminos și inima sa plină de iubire pentru toți cei dragi, va rămîne în suflutele noastre.

Nu te vom uita niciodată

(2039)

Familia Sădean Ilie multumeste rudelor, prietenilor, vecinilor, colegilor de muncă de la I.P.A. Sibiu și tuturor celor care le-au fost alături la marea durere pricinuită de decesul scumpului lor fiu

MIHAI SĂDEAN

— 9 ani —

(2066)

Pe această cale multumim tuturor celor care au fost alături de noi la marea durere pricinuită de fulgerătoarea încetare din viață a scumpului nostru soț, tată și bunici

IOHANN KIRR

— 61 ani —

(2076)

Familia îndoliată anunță cu durere încetarea din viață a celui care a fost un bun soț, tată și bunici

ION HERCIU

— 84 ani —

Înmormîntarea are loc azi, 17 martie 1981, ora 12, în Ghijasa de Jos. (2060)

Soțul — Nicolae, copiii — Marioara, Nela, Ionel, Miti-ea și nepoții — Tică și Cornelia anunță cu adîncă durere încetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a celei care a fost o bună soție, mamă și bunică

ANA POPLĂCIANU

născută Lotreanu

— 71 ani —

Înmormîntarea are loc azi, 17 martie 1981, ora 14, în cimitirul din Rășinari.

Nu te vom uita niciodată.

Cu nemărginită durere în suflet, copiii, nurorele, ginerii, nepoatele și nepoții anunță decesul, după o grea suferință, a celei care a fost o bună mamă, soacră și bunică

ANA SEUCHEA

născută Panța

— 80 ani —

din Luduș

Înmormîntarea va avea loc azi, 17 martie 1981, ora 12, din str. Gimnasticii, nr. 21, Sibiu. (2048)

Făul — Ioan Martonfi, nora — Maria, fiica — Livia, ginerile — Carol și nepoții anunță cu durere încetarea din viață a scumpului lor tată și bunici

IOAN MARTONFI

— 81 ani —

Înmormîntarea are loc azi, 17 martie 1981, ora 13, în satul Boița — Tâlmaci. (2078)

Colectivul clasei a XI-a — motoare combustie internă, Liceul agroindustrial Sibiu este alături de colegii lor Nicu la durerea pricinuită de moartea fulgerătoare a tatălui său

NICOLAE NEGHINĂ

din Tâlmaci

și transmite sincere condoleanțe întregii familii (2087)

Cu nemărginită durere, soțul, fiul, nora și rudele apropiate anunță încetarea din viață, după o lungă și grea suferință a scumpei lor soție și mamă

MARGARETA MATIAS

(Mantzi)

— 52 ani —

Înmormîntarea va avea loc miercuri, 18 martie, ora 14, cu plecarea de la domiciliul defunctei. Vei rămîne veșnic în suflutele noastre. (2088)

Soția, fiul, nora și nepotul Cătălin anunță cu profundă durere încetarea din viață a dragului lor soț, tată și bunici

BEȘE GAVRILĂ

— 65 ani —

Înmormîntarea are loc miercuri, 18 martie 1981, ora 10 în Cimitirul central Sibiu. (2089)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Victor DOMȘA (redactor șef) Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Emil DAVID, Traian SUCIU, Ioan DOBRA.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Bulevardul Victoriei 11 — Telefoane: Redactor șef 1 28 10. Redactor șef adj. 1 33 33. Secția economică — politică 1 14 95. Administrația — Secția socială — cultură — sport — scrisori 1 31 83.

BIBLIOTECA ASTRA SIBIU